

读书观影笔记

《八角笼中》这部电影让我明白了在人生的道路上,只要努力拼搏,就一定能找到出路;《小英雄雨来》的故事使我认识了十二岁的雨来,他是多么聪明、智慧、勇敢过人。假期里,小记者们读书观影,丰富着自己的阅历。

《小英雄雨来》读后感

慈溪市慈吉实验学校409班

宓子越(证号2330479) 指导老师 胡艳琳

今天我看了《小英雄雨来》的故事,看完之后感慨万千,脑海里蹦出一个游泳本领极高的雨来:他像一只小鸭子,在水里穿梭自如,畅游无阻。危急时刻迅速潜入水里,躲避了敌军的子弹。他将敌人引进地雷阵后机智逃生,赢得了胜利。

雨来是个机智勇敢的孩子:他就算被特务抓住,也不透露半点消息,还想方设法逃出去。同志杜绍英被绑在树上,他用自己的智慧去别村传递消息。终于,在敌人驱车准备回营地时,小英雄雨来叫来了援兵,最终,把杜绍英救了。印象特别深的还有一回,雨来被几个特务抓住了,在特务和鬼子的逼迫下,雨来并没有说出任何消息,相反,镇定自若地与敌人周旋。他发着烧,强忍着疼痛,并且在合适的时机,逃离了敌人的枪口。

雨来同时也是自由的。他与自己的伙伴在水中游泳,那么纯真,没有约束。读到这里,我仿佛看到了一张笑脸,那童年的快乐无邪,放肆玩耍,让我忍不住羡慕……

十二岁的雨来啊!你是多么聪明、智慧、勇敢,我打从心底里佩服你。

读《熊猫小四》有感

慈溪市慈吉实验学校403班

计云涛(证号2330470) 指导老师 邵飞

今年暑假,我读了一本叫《熊猫小四》的书,它是由叶广芩女士根据她自己的亲身经历创作的。

故事的主人公叫汪汪,虽然他是一个被奶奶惯坏了的孩子,但他在遇到被泡在冰水里的小四后,不顾所有人的劝阻,始终坚信小四还活着,并用自己的实际行动,向大家证明。

在发现小周叔叔遇险时,汪汪和小伙伴一起拼了命地跑回村通知大人,即使跑吐了,也不停止;身上的棉衣被冰冷河水浸泡得沉重无比,压得他喘不过气来,他也没有停止。他早已忘记了自己是那个爱哭爱闹的孩子,一心只想着要救小周叔叔。

从中我明白了:人都是有双面性的,用眼睛看到的也许只是他的外在,重要的是用我们的心去体会,去发现他内在深处的美。



我在宁波迎亚运

指导老师 胡婕
鄞州新蓝青学校204班
邹益安(证号2330528)

《长安三万里》观后感

鄞州新蓝青学校506班

谢远思(证号2330557) 指导老师 李万红

“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里”的豪情壮志,在我脑中萦绕,真羡慕谪仙人能活得如此洒脱自由。

高适与李白的初次相见在洞庭湖,满地的芦苇见证了他们的初见,一个自由洒脱,另一个拘谨沉稳,性格虽相反,但他们之间情谊深厚。两人于黄鹤楼上,痛饮美酒,酒兴大发。

酒后,二人离别,再见已是长安,大唐盛世,沦陷于美人歌舞,花天酒地之中,李白渴望做官,他也始终相信乘风破浪的时机必会到来。

“光阴者,百代之过客也。”自二人相别之后,再见已是安史之乱后了。二人已年过半百,余生不长了,与岑勋、丹丘生、杜甫、高适在月下痛饮,哀嚎出“五花马,千金裘,呼儿将出换美酒,与尔同销万古愁”,李白怀才不遇,内心十分郁闷,与好朋友喝醉后畅言。他虽处如此境遇之中,但仍然洒脱乐观。

我和书的秘密

鄞州区宋诏桥小学402班

吴绎如(证号2331779)

我喜欢书,更喜欢看书,看书的时候,就好像一个刚出生的婴儿,对什么都好奇。

一个下午,我放学回到家,一脸欣喜地拿出了书。听见门外楼道像往常一样安静,我可以安心了,但我也担心妈妈提早回来。

我摊开书假装我在做作业的样子,然后回到书的世界中,一页,两页,三页,我沉迷于其中,但也很警惕,两只耳朵时刻关注着周围的动静。

我害怕被妈妈发现,当我事前订好的闹钟响起来时,已经五点多,五点正是妈妈平时下班的时候,所以,我识趣地拿起笔做了一会儿作业。

禁不住书的诱惑,我又拿起书来,开始畅读。

突然,我听到外面有开门锁的声音,吓得我赶紧把书本一扔,抓起笔,趴在桌子上装着奋笔疾书的样子。慢慢地,声音没了,真是虚惊一场啊!吓得我冒了一身冷汗。一阵窃喜过后,我又拿起我的宝贝书本,五分钟,十分钟,一刻钟……时间在一点一滴流逝,而我却沉浸在我的书海世界中浑然不觉。

“今天怎么还没写完作业啊?”直到耳边响起妈妈的声音,我才从书的海洋中抽离出来,还好妈妈没发现,我握着笔,装模作样地写着,心中却一阵窃喜,我成功了。

窃读,是我和书的秘密,更让我感到乐趣多多。

《战狼》观后感

鄞州区惠风书院508班

林昶宇(证号2332514) 指导老师 周艳

《战狼》是我最喜欢的爱国主义影片之一。电影主要讲了主角冷锋在一次反恐任务中违反了命令,被关进了禁闭室,却被特种部队战狼中队队长龙小云看中而进入了战狼中队。在一次演习中,一群外国雇佣兵袭击了他们,导致多名战友牺牲。最后冷锋在其他战友们的配合下,消灭了这群外国雇佣兵,并活捉了幕后黑手敏登。

令我印象最深的,是冷锋刚刚加入战狼时副队长说的一句话:“狼,群体动物,一头狼打不过一只狮子或一只老虎,可是一群狼可以天下无敌。”电影中就有一个事例可以说明。那时冷锋几人在演习中碰到了狼群,有好几十只狼,把他们团团围住了。而他们枪中没有实弹,只好几人围成一圈,协同对抗狼群。狼王的一声嚎叫,狼群就开始从各个方向同时攻击他们。冷锋他们协同着与狼群搏斗,每当有人被狼扑倒或咬到时,就会有队友帮助解救。最后冷锋杀死了狼王,赶走了狼群。正因为他们相互配合,团结一致,才能成功击退狼群。

犯我中华者,虽远必诛!只有我们的国家强大了,人民才更加幸福!



紫藤花开

黄羿骁(证号2332362) 指导老师 董倩妙
宁波大学青藤书院小学部401班

《八角笼中》观后感

●星期日上午,游泳队放假,教练带我们去电影院集体观看了电影《八角笼中》,让我感慨万千。这部电影讲述了一个退役的格斗冠军向腾辉,他原本只想做个普通人,却在一次开车途中被一群孩子打劫,他的人生也因为这群孩子而发生了巨大的改变。

这是一群大凉山的孩子,他们没有家,没有父母,没有钱,只能靠打劫过往车辆谋生。一个馒头会让他们狼吞虎咽,一个破旧的电风扇会让他们觉得新奇不已……

向腾辉了解这群孩子的处境后,为了让他们走出大山,寻找人生的出路,他开办了格斗俱乐部,中间遭遇了重重困难。孩子们也为了走出大山找出路,在沙场上拼命训练,不怕苦,不怕累,挥汗如雨,奋力挥拳。

最后的格斗比赛,让我印象深刻。苏木被强大的对手打得鼻青脸肿,五官血肉模糊,但是他并未放弃,脑子里闪现家中的困境,沙场训练的各种场景,以及他说的“格斗就是我们这辈子唯一的出路”。强大的意志让他忘记疼痛,狠狠地把手按倒在地,最后反败为胜,获得了梦寐以求的金腰带。

通过这部电影,更让我明白,在人生的道路上,只要努力拼搏,永不言弃,就一定能破笼而出,找到出路。

镇海区骆驼中心学校101班
张敬浩(证号2330977) 指导老师 邵蓉晖

●妈妈带我跟妹妹们去看了电影《八角笼中》。这部电影讲述了一群山里的孩子遇到了一个好心人,带着他们练习格斗,走出大山,改变命运的故事。

电影开头,一群孩子在路上放了许多石块,阻挡车辆前行,从而抢劫。这个场景令我久久不能回神,明明是我一样在学校读书的年纪,却为了一口饭干起了抢劫的营生。如果没有遇上教练,那他们的人生是不是就此深陷泥沼,难以自拔?

而现实中又有多少山里的孩子,因为种种原因,失去了本该学习的机会。运气好一点如电影中说的,遇上贵人由此有一技之长,安身立命。运气差一点是不是人生一眼就望到了头,连努力的机会都不曾有?

回头看看自己,很是羞愧,很是后悔。过去的一个学期,格外懒惰,总是想着投机取巧,省些力气。

现在,我想为自己努力一下。

海曙区洞桥镇中心小学403班
池浩宇(证号2330562) 指导老师 周宁